



## NÁMĚSTÍ 9. KVĚTNA ROZZÁŘIL VÁNOČNÍ STROM

V sobotu 2. prosince jsme společně rozsvítili vánoční strom na ždíreckém náměstí. Slavnostní adventní řeč přednesl kazatel Farního sboru ČCE v Krucemburku pan Mgr. Marek Vanča. Jako vánoční strom máme ozdobenou 23 m vysokou douglasku tisolistou.

Mnoho návštěvníků ze Ždírc a okolí měli možnost strávit pohodové sobotní od-

poledne na náměstí při slavnostním rozsvícení vánočního stromu. Byla to také příležitost pro klidné zastavení v uspěchaném předvánočním čase a pro setkání s přáteli.

Hudební program tradičně připravila Základní škola a Mateřská škola Ždírec nad Doubravou. Sboreček základní školy zazpíval a zarecitoval krásné vánoční písně a básně pod vedením paní Málkové

a paní Markové. Žesťový orchestr Zelenohorských muzikantů ze Žďáru nad Sázavou vytvořil svým vystoupením sváteční adventní náladu. Celou akci moderovala paní Jaroslava Půžová.

Poděkování patří všem, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli.

*Ing. Bohumír Nikl*



## SPANILÁ JÍZDA SV. MIKULÁŠE SE SVOJÍ DRUŽINOU

V sobotu 2. prosince 2023 již počtvrté zavítal v odpoledních hodinách do Ždírc nad Doubravou na koňském spřežení sv. Mikuláš s anděly a čertem. Počasí letos bylo naprosto vánoční a především sněhové, ale i přesto v tomto mrazivém počasí mikulášská družina zdárně projela ulicemi našeho města, kde už čekal značný počet netrpělivých dětí. Letos byla mikulášská jízda spojená s rozsvícením vánočního stromečku a tak trasa byla naplánována opačným směrem, aby skončila na ždíreckém náměstí a mohla potěšit i děti, které se přišly podívat na rozsvícení stromečku. Děti se mohly těšit z mnoha různých sladkostí, na některé však čekaly i pytlíčky s uhlím. Děti však Mikulášovi slibovaly, že v příštím roce už budou hodné a tak nakonec s čertem žádné děti do pekla odejít nemusely. Chtěla bych tímto za Kulturní zařízení města Ždírec nad Doubravou poděkovat sv. Mikuláši a jeho družině za jejich návštěvu a trochu té vánoční atmosféry v uspěchaném předvánočním čase. Také bych chtěla velice poděkovat panu Janovskému za koňské spřežení, které provezlo sv. Mikuláše a jeho družinu po zasněžených silnicích naším městem.



*Za KZM Mgr. Hana Lédlová*

## Poděkování

Děkujeme všem občanům, společnostem a firmám za projevená nebo zasláná novoroční přání. Za kolektiv zaměstnanců městského úřadu

*Ing. Bohumír Nikl, starosta, Ing. František Němec, místopředseda*

## Adventní koncert Pěveckého sboru Doubravan

V neděli 10. prosince 2023 se od 14 hodin konal v našem městském kině Adventní koncert Pěveckého sboru Doubravan Chotěboř. Celkem 30 zpěváků se se svým sbormistrem sjelo okolo nedělního poledne do městského kina, kde si před zahájením koncertu provedli několik zvukových zkoušek.

Okolo půl druhé hodiny začali do kina chodit první nedočkaví diváci, kterých přišlo nakonec 69, a kteří do dobrovolné kasičky přispěli necelými 4 000 Kč. Během hodinového Adventního koncertu mohlo ždírecké publikum slyšet kromě klasických vánočních koled také několik filmových písní z českých pohádek,

např. Modlitbu z Anděla Páně 2, Lásku a Pravdu z Tajemství staré bambitky či píseň Znáš jednu starou zahradu z Šíleně smutné princezny. Z potlesku publika bylo zřejmé, že s vystoupením pěveckého sboru bylo spokojeno, a proto se diváci na závěr Adventního koncertu dočkali také jednoho přídatku. Doufáme tedy, že se vám koncert natolik líbil, že i v příštím roce budeme moci tuto akci zopakovat, a že se sejdem minimálně v tak hojném počtu jako letos.

*Ing. Nela Niklová*



## Setkání seniorů v Horním Studenci

Ve čtvrtek 23. listopadu 2023 se v Kulturním domě v Horním Studenci konalo již tradiční setkání našich seniorů starších osmdesátí let, kterých se letos sešlo opravdu hodně. Akci si totiž nenechalo ujít celkem 91 seniorů.

V rámci kulturního programu mohli senioři zhlédnout městskou prezentaci s fotografiemi a pozvánkami na další kulturní akce, vystoupení dětí z mateřské školy pod vedením paní Bartákové a slečny Štěrbové, a k tanci a poslechu zahrál pan Milan Kopecký se svojí zpěvačkou Vendulou Sedláčkovou. O obsluhu seniorů se po

celou dobu akce starali zaměstnanci městského úřadu a dopravu zajišťovali ždírečtí a úдавští hasiči. Na všechny seniory čekal také malý dáreček – Ždírecký kalendář na rok 2024, dřevěné vánoční ozdoby a ženy dostaly také květinu.

Doufáme, že senioři odcházeli z tohoto setkání spokojeni, že si tuto akci mezi svými vrstevníky užili, pobavili se, a že se v příštím roce budeme moci sejít opět v tak hojném počtu.

*Ing. Nela Niklová*



## Konec roku

Na závěr roku i k nám zavítal Mikuláš s andělem a dvěma neposednými čerty. Hledali a napravovali hříšné duše u nás na Kohoutově, ale rozdávali i dárky dětem. Někteří hříšníci slíbili, že se polepší a tak jak čerti poletí kolem, budou si je kontrolovat.

Chtěli bychom Vám všem popřát hlavně hodně zdraví a štěstí do nového roku 2024, ať se Vám splní všechna tajná přání. Užijte si vánoční kouzelné chvíle s rodinou, třeba i sníh znovu napadne a v příštím roce o sobě dáme určitě zase vědět.

*SDH Kohoutov*



## SDH HORNÍ STUDENEC

V sobotu 2. 12. se zaplnil sál KD dětmi, pro které bylo připraveno několik stanovišť s úkoly. Nechyběl ani vánoční stromek, u kterého každé dítě obdaroval Mikuláš balíčkem a pexesem, od andělka každý dostal čokoládovou figurku a od čerta pozdrav z pekla, balíček s uhlím a pekelný úpis. Nakonec vše dobře dopadlo, čert si nikoho neodnesl.

V neděli 3. 12. se sál zaplnil více než 22 prodejci. Vánoční jarmark byl úspěšný, určitě v tom budeme pokračovat. Nechyběl ani svařák.

V podvečer 5. 12. již tradičně naší obcí chodil Mikuláš, anděl a dva čerti.

Tým byla pro letošek zakončena sezona a už teď dopředu mohou slíbit plánované akce pro děti a veřejnost na rok 2024. Začínáme velikonočním jarmarkem 3. 3., pak 18. 5. bude svěcení kapličky v Novém Studenci a večer bude zábava s kapelou MUDR Band. Bude následovat dětský den, stezka odvahy, Mikulášská besídka a Vánoční jarmark. Termíny akcí včas zveřejníme, už teď vás srdečně zveme.

Ještě na závěr bych chtěla jménem svým a jménem SDH Horní Studenec vám všem popřát do roku 2024 spokojenost a hlavně zdraví. Těšíme se na setkání na námi pořádaných akcích.

*Za SDH Horní Studenec Jana Culková*



NAŠE NOVINY

## INZERCE



**Latkobrani.cz**  
Látky | Srdcem | Rychle

**Nově otevřená prodejna s největším výběrem látek v ČR**



**5000 látek skladem**

**na nádraží ve Ždírci nad Doubravou**

více informací na [www.latkobrani.cz/prodejna](http://www.latkobrani.cz/prodejna)



Mnoho zdraví, lásky a spokojenosti  
v novém roce 2024 přeji cvičitelům  
a přátelům sportu a také velké  
poděkování za jejich obětavou práci  
v roce uplynulém.

Za odbor ASPV Věra Marková

MĚSTSKÉ KINO ŽDÍREC N. D. 

vás zve na promítání české komedie

PÁTEK 26.1.2024

OD 18:00 HODIN

**JAK PŘEŽÍT  
SVÉHO MUŽE**

VSTUPNÉ 90 KČ

Předprodej vstupenek od 2.1.2024  
v Turistickém informačním centru

Milí spoluobčané, vážení přátelé, zdravím vás na začátku roku 2024 a z celého srdce přeji všem zdraví, štěstí a pohodu. Nový rok je časem bilancování toho starého a zároveň příležitost pro plánování dnů příštích.

Ve Žďirci nad Doubravou máme za sebou rok s rekordním městským rozpočtem. Celková částka, se kterou jsme pracovali, byla 150 milionů korun, které jsme utratili za smysluplné projekty pro rozvoj našeho města a místních částí. Podařilo se nám získat také 20 mil. Kč formou dotací.

Velkou akcí byla rekonstrukce ulice Ke Stadionu. V Kohoutově a v Horním Studenci máme připraveno 16 stavebních parcel. Letos chceme pokračovat v přípravě stavebních parcel v Benátkách a plánujeme připravit stavební parcely také v Novém Studenci. Všimli jste si jistě dokončené ulice V Údolí směrem ke Kopanině, a možná jste na silnici nebo v lese potkali náš nový kolový traktor.

Myšlenkou posledních let je stavba cyklostezky do Údav. V roce 2023 jsme vykoupili potřebné pozemky a nachystali projekt. Cyklostezka je především pro bez-

pečnost chodců a cyklistů. S podobným cílem jsme spustili úsekové měření rychlosti také v Údavech a místní tam registrují výrazně zklidnění dopravy. V roce 2023 jsme také vysázeli zeleň v Benátkách, v Novém Ransku a u řeky Doubravy. Na hasičském hřišti ve Žďirci jsme vybudovali nový taneční parket.

Spolu s firmou Stora Enso jsme v uplynulém roce oslavili velký milník pro naše město, totiž 150. výročí dřevařského průmyslu, a vydali obsáhlou knihu o historii zpracování dřeva v našem městě.

Co nás čeká v roce 2024? Chceme zateplit a vyměnit okna v kulturním domě v Horním Studenci, opravit silnici kolem hasičského hřiště k Pobočnému rybníku a dodělat místní komunikaci v ulici V Údolí. Dobudovat zázemí k budově muzea v Horním Studenci. Dále máme v plánu vybudování nového veřejného osvětlení z kruhového objezdu směrem do Nového Ranska a také veřejné osvětlení v Horním a Novém Studenci. Čeká nás investice v areálu sportovního klubu Tatran a mnohé další. Stále se budeme zabývat snížením energetické náročnosti na budovách města.

Chci touto cestou poděkovat velmi pracovitému zastupitelstvu města a osadním výborům. Bez nich bychom tolik potřebných akcí nemohli realizovat.

A ještě na závěr. V uplynulém roce se kolem našeho města ve velké míře opravovaly hlavní silnice. Byly to tahy na Havlíčkův Brod, Pardubice a Chotěboř. Vězte, že my jako samospráva nemáme mnoho šancí takové akce koordinovat nebo snad brzdit. Silnice prvních tříd spravuje stát prostřednictvím Ředitelství silnic a dálnic a komunikaci do Chotěboře pro změnu Kraj Vysočina. A stává se, že bez ohledu na potřeby místních občanů dojde k souběhu velkých stavebních akcí, které pak doslova paralyzují relativně velké území, a právě to se stalo v naší oblasti. Odměnou nám všem jsou nové a bezpečnější silnice. Děkuji za projevenou trpělivost.

Na závěr, vážení spoluobčané, dovoluji ještě jednou popřát pevné zdraví, veselou mysl a spoustu splněných přání.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta města*

## Rozpočet města na rok 2024

Výdaje	Kč
Zemědělství, lesní hospodářství, rybářství	3 208 400,00
Doprava	8 634 000,00
Vodní hospodářství	552 000,00
Vzdělávání a školské služby	4 874 550,00
Kultura, církev a sdělovací prostředky	9 563 700,00
Tělovýchova a zájmová činnost	3 941 700,00
Zdravotnictví	109 500,00
Bydlení, kom.slужby a územní rozvoj	21 451 925,50
Ochrana životního prostředí	7 345 000,00
Dary obyvatelstvu	20 000,00
Sociální služby a společné činnosti	5 736 890,00
Civilní připravenost na krizové stavy	400 000,00
Bezpečnost a veřejný pořádek	239 000,00
Požární ochrana a integr. záchr. systém	1 846 450,00
Státní moc, státní správa, úz. samospráva	13 236 100,00
Finanční operace (vč. konsolidace)	17 028 500,00
Ostatní činnosti	300 000,00
Výdaje celkem (vč. konsolidace)	98 487 715,50
<b>Výdaje celkem (bez konsolidace)</b>	<b>88 047 715,50</b>

Příjmy	Kč
Daňové příjmy	73 676 700,00
Nedaňové příjmy	12 506 500,00
Kapitálové příjmy	747 270,00
Přijaté transfery (vč. konsolidace)	15 557 245,50
Příjmy celkem (vč. konsolidace)	102 487 715,50
<b>Příjmy celkem (bez konsolidace)</b>	<b>92 047 715,50</b>

Příjmy bez konsolidace	92 047 715,50
Výdaje bez konsolidace	88 047 715,50
Rozdíl	10 440 000,00
Konsolidace	-4 000 000,00
Financování	5 000 000,00
Splátky úvěrů	1 000 000,00
Zůstatek z minulého roku	20 000 000

## Podpora spolků a organizací ve Ždírci nad Doubravou v roce 2024

Zastupitelstvo města Ždírec nad Doubravou na svém zasedání 7. 12. 2023 schválilo poskytnutí příspěvků a peněžitých darů sportovním, společenským a charitativním organizacím působícím ve Ždírci nad Doubravou na činnost v roce 2024. Výše příspěvků je uvedena v následující tabulce.

Myslivecký spolek Ždírec nad Doubravou	6 000 Kč
Myslivecký spolek Horní Studenec	8 000 Kč
Sbor dobrovolných hasičů Údavy	15 500 Kč
Sbor dobrovolných hasičů Kohoutov	27 000 Kč
Sbor dobrovolných hasičů Ždírec nad Doubravou	60 000 Kč
Sbor dobrovolných hasičů Horní Studenec	20 000 Kč
Osadní výbor Nové Ransko	30 000 Kč
TATRAN Ždírec nad Doubravou*	555 000 Kč
Oddíl karate Hlinsko	9 000 Kč
TJ SOKOL Horní Studenec, z. s.	22 000 Kč
Fokus Vysočina, z. ú.,	20 000 Kč
Oblastní charita Havlíčkův Brod	10 000 Kč
Perun Hluboká	2 500 Kč
Benediktus z. s.	15 000 Kč
COOP družstvo Havlíčkův Brod	76 000 Kč
Český svaz včelařů, z. s., zákl. organizace Chotěboř	5 000 Kč
Zdeněk Choura, Rožínska	6 000 Kč
Spolek Přátelé školy ve Ždírci nad Doubravou	25 000 Kč
Svaz tělesně postižených v ČR z.s., m.o. Chotěboř	2 000 Kč

Junior, dům dětí a mládeže, Chotěboř	15 000 Kč
ZO ČSOP Křížová	5 000 Kč
Domov seniorů Drachtinka	20 000 Kč
Linka bezpečí z.s.	2 000 Kč
Římskokatolická farnost Krucemburk	2 000 Kč
Klub Seniorů Ždírec n. D.	70 000 Kč
Centrum pro rodinu Doubravka	19 700 Kč
ZŠ Ždírec - turnaje florbal, hokejbal, nohejbal	8 000 Kč
Stanice Pavlov	5 000 Kč
Klub filatelistů Krucemburk	2 000 Kč
Nemocnice Havlíčkův Brod	60 000 Kč
Pošta Partner Horní Studenec	170 000 Kč
Centrum Pikulka, Ždírec n. D.	10 000 Kč
Prodejna Benátky	50 000 Kč
<b>CELKEM</b>	<b>1 358 200 Kč</b>

\* Příspěvek pro Tatraň Ždírec nad Doubravou nezahrnuje další plnění – využívání sportovišť zdarma, úhrady plateb za energie, nájemné z hospůdky a bytu na stadionu, nákup techniky pro údržbu hřiště.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*

## Plán investičních akcí v roce 2024

1. Vybudování veřejného osvětlení ze Ždírci od kruhového objezdu do Nového Ranska
2. Zateplení a výměna oken v kulturním domě v Horním Studenci
3. Dobudování komunikace v ulici V Údolí
4. Nákup nového nákladního auta pro potřeby Služeb města
5. Rekonstrukce komunikace okolo ČOV k Pobočnému rybníku
6. Rekonstrukce sociálního zázemí v kabinách sportovního klubu Tatraň
7. Dodělaní veřejného osvětlení v Horním a Novém Studenci
8. Příprava 2 stavebních parcel v Benátkách
9. Dobudování zázemí budovy Muzea v Horním Studenci
10. Nákup pozemků pro další výstavbu rodinných nebo bytových domů

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*

## Plán projektové činnosti (projekty a studie) v roce 2024

1. Chodník v Horním Studenci I. část
2. Cyklostezka Ždírec n. D. – Sobíňov
3. Výměna svítidel veřejného osvětlení za led svítidla v místních částech
4. Stavební úpravy místní komunikace Spojovací
5. Stavební parcely Nový Studenec U zámku
6. Revitalizace zemního valu na Kohoutově
7. Přístavba kina a rekonstrukce bytů
8. Kuchyň ZŠ a MŠ
9. Fotovoltaika Tatraň
10. Vycházková stezka v ulici V Údolí II. část
11. Chodník ulice Příčná
12. Fotovoltaika a nové vytápění v DPS Nad Řekou 560

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*

## Svoz odpadů 1x za 2 týdny uspořil v roce 2023 více než 600 tis. Kč

Odpady a kam s nimi je stále důležité téma. Stále se zvyšují náklady za uložení SKO na skládku.

Od ledna 2023 je SKO ve Ždírci nad Doubravou i místních částech vyvázen jednou za 14 dnů. Za 11 měsíců roku 2023 máme již k dispozici příznivé údaje o množství SKO vyvezeného od občanů a firem ve Ždírci nad Doubravou. V roce 2023 se snížilo množství SKO o téměř 34 % oproti roku 2022! V roce 2022 to bylo celkem 622 t SKO a v roce 2023 se množství snížilo na 412 t SKO. Město Ždírec nad Doubravou díky tomu ušetřilo 350 000 Kč za vývoz odpadu a také 260 000 Kč na skládkovném.

Důležité je, že díky sníženému množství SKO nebude město Ždírec nad Doubravou muset zdražovat poplatek tak výrazně, jako některé okolní obce, ale spíše symbolicky o 24 Kč/rok. Zastupitelé města na prosincovém zasedání schválili novou obecně závaznou vyhlášku platnou od

1. 1. 2024, která upravuje roční poplatek za obecní systém odpadového hospodářství na 624 Kč za osobu nebo nemovitost bez trvale bydlících osob. Nově jsou ve vyhlášce osvobozeny od poplatku držitelé průkazu ZTP/P. Pro uplatnění osvobození od poplatku stačí doložit průkaz ZTP/P na pokladně městského úřadu Ždírec nad Doubravou.

**Vývoz popelnic a kontejnerů se směsným komunálním odpadem bude v roce 2024 prováděn v každém sudém kalendářním týdnu.** Od každého rodinného domu bude vyvážena jen jedna nádoba na SKO. Vaše nádoba na SKO by měla mít kapacitu maximálně 15 l na osobu a týden. Pokud by vám takový objem nepostačoval, domluvte se na městském úřadu na vyšší kapacitě nádob (např. na jednorázové pleny).

K tomu, aby vám stačila popelnice na dva týdny, vede jednoduchá cesta. Tříděte odpady a ukládejte je do nádob na tříděné odpady na sběrných hnízdech. Tříděné

odpady budou vyváženy pravidelně každý týden.

A ještě několik poznámek. Kam s tříděnými odpady? Ukládejte je do kontejnerů na tříděný odpad na sběrném místě. Tašky na tříděný odpad je možné si zdarma vyzvednout na podatelně městského úřadu ve Ždírci nad Doubravou.

Jsou kontejnery na tříděný odpad plné? Bohužel někdo nesešlápl PET lahve, plechovky od nápojů nebo nerozložil papírové krabice a „zaplnil“ kontejnery vzduchem. I vývoz kontejnerů na tříděný odpad stojí nemalé peníze. Proto je třeba odpady zmáčknout, aby zabíraly co nejméně místa v kontejnerech a vývoz byl co nejefektivnější.

Na závěr mi dovoďte výzvu. Tříděte odpady i v roce 2024, aby nám nepřerostly přes hlavu. Děkujeme.

*Ing. František Němec, místostarosta*

## Město Ždírec nad Doubravou vysázelo stromy s podporou od Nadace ČEZ

V listopadu 2023 se podařilo na několika místech v katastrech města vysázet 125 listnatých a ovocných stromů. Celá výsadba byla podpořena příspěvkem od Nadace ČEZ ve výši 150 000 Kč.

Nové stromořadí ovocných stromů je vysázené na cestě mezi poli v lokalitě mezi Benátkami a Chlumem, kde významně rozdělí velké lány polí a pomůže bránit erozi půdy a chránit vodu v krajině. Nové stromořadí je umístěno také podél řeky Doubravy za hasičským hřištěm. Podél cesty mezi Pobočným rybníkem a Novým Ranskem se podařilo dosázet stromy do



mezer ve stromořadí. Zde jsou vysázeny lípy, javory, duby a břízy. Doplnit stromořadí se podařilo také kolem polních cest nad Horním a Novým Studencem.

Velké poděkování patří Nadaci ČEZ za poskytnutý nadační příspěvek na nákup sazenic stromů a pomocného materiálu k výsadbě. Poděkování patří také panu Pe-

tru Junovi, který tyto sazenice pro město Ždírec nad Doubravou sehnal a zajistil pomoc při jejich odborné výsadbě.

O naši krajinu je nutné neustále pečovat a pomáhat ji udržet v dobré kondici. Výsadba stromů je jistě jednou z důležitých činností, kterou město Ždírec nad Doubravou dlouhodobě podporuje.

*Ing. František Němec, místostarosta*

## Osobní automobily neparkujte v ulicích

Prosíme, parkujte osobní vozidla na svých pozemcích u rodinných domů nebo na parkovištích. Vozidla parkující v ulicích znemožňují zimní údržbu místních komunikací a znesnadňují průjezd hasičů a záchranných. Ztížený průjezd mají také popeláři při odvozu odpadů. Prosíme, dodržujte pravidla parkování. Nesprávně parkující vozidla budou označena Městskou policií. Děkujeme za pochopení.

*Ing. František Němec, místostarosta*

## SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ		
SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN		
	duben–říjen	listopad–březen
Pondělí	13.00–17.00	13.00–16.00
Středa	13.00–17.00	13.00–16.00
Pátek	13.00–17.00	13.00–16.00
Sobota	8.00–11.00	8.00–11.00
Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231 Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765		

## VÝBĚR ZE ZÁPISU Z 26. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 29. 11. 2023

### **Veřejná zakázka č. 1/2023 – „Energetická optimalizace objektu, st. 43/2 – Horní Studenec“**

Rada města schvaluje, na základě doporučení hodnotící komise, vítěze veřejné soutěže č. 1/2023 – „Energetická optimalizace objektu, st. 43/2 – Horní Studenec“, firmu Stavitelství Ladislav Adamec s.r.o., se sídlem U Panských 1446, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ: 08479143, s celkovou nabídkovou cenou 4 066 400 Kč bez DPH.

### **Veřejná zakázka č. 2/2023 – „VO Ždírec – Nové Ransko“**

Rada města schvaluje, na základě doporučení hodnotící komise, vítěze veřejné soutěže č. 2/2023 – „VO Ždírec – Nové Ransko“, firmu E L T E R, s.r.o., Straněnská 1149, 539 01 Hlinsko, s celkovou nabídkovou cenou 1 188 801,00 Kč bez DPH.

### **Pronájem pozemku v k. ú. Nový Studenec**

Rada města schvaluje pronájem části pozemku par. č. 223/1 v k. ú. Nový Studenec za účelem uskladnění zeminy pro žadatele dle žádosti č. j. MŽ/1415/2023. Nájem bude na dobu určitou od 1. 12. 2023 do 31. 12. 2024 za nájemné 4 000 Kč /měsíc. Splatnost měsíčně.

### **Smlouva o dílo – údržba lyžařských stop**

Rada města schvaluje Smlouvu o dílo na údržbu lyžařských stop s firmou Josef Švejška, Tetčice. Smlouva o dílo bude uzavřena na dobu od 1. 12. 2023 do 15. 4. 2024.

Na úhradě nákladů za údržbu stop se bude v poměru dle počtu obyvatel podílet město Ždírec n. D. ve výši 50 %, městys Kruceburk 24 %, městys Havlíčkova Borová 15 % a obec Sobíňov 11 %, Rada města pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

### **Smlouva pro umístění solárního Parcel Boxu GLS**

Rada města:

- 1) schvaluje umístění Parcel Boxu GLS na pozemku par. č. 1120 v k. ú. Ždírec nad Doubravou a výši nájemného 1 000 Kč bez DPH/rok za umístění Parcel Boxu GLS na pozemku města,
- 2) schvaluje smlouvu pro umístění Parcel Boxu GLS a spolupráci při jeho provozování s firmou General Logistics Systems Czech Republic s.r.o., Jihlava.

## VÝBĚR ZE ZÁPISU Z 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KONANÉHO 7. 12. 2023

### **Příspěvky spolkům na činnost v roce 2024**

Zastupitelstvo města:

- 1) schvaluje poskytnutí dotací a darů na činnost spolků, sdružení a dalších žadatelů v r. 2024 dle návrhu předloženého finančním výborem,
- 2) schvaluje uzavření veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací ve výši 1 079 500 Kč a darovacích smluv ve výši 149 000 Kč se spolky a sdruženími dle přílohy č. 1,
- 3) schvaluje úhradu výdajů na zajištění sportovní a společenské činnosti neregistrovaných subjektů z rozpočtu města v roce 2024 v částce 129 700 Kč dle přílohy č. 1, a dále prohlašuje, že město Ždírec n. D. je spolupřátelům těchto společenských a sportovních akcí po stránce finanční,
- 4) neschvaluje poskytnutí finanční podpory, dotací a darů na činnost spolků, sdružení a dalších žadatelů dle návrhu předloženého finančním výborem v celkovém objemu 149 132 Kč.

### **Investiční akce a opravy majetku v roce 2024**

Zastupitelstvo města schvaluje:

- 1) provedení investičních akcí a oprav majetku města s termínem dokončení realizace, realizací nebo zahájením realizace v roce 2024 dle předloženého návrhu,
- 2) objednání projektových prací dle předloženého návrhu.

### **Rozpočet města na rok 2024**

Zastupitelstvo města:

- 1) schvaluje rozpočet města, pro rok 2024:
  - a) celkové příjmy vč. konsolidace 102 487 715,50 Kč
  - b) celkové výdaje vč. konsolidace 98 487 715,50 Kč
  - c) financování - 4 000 000,00 Kč
  - d) d konsolidace příjmů, výdajů 10 440 000,00 Kč

Závaznými ukazateli jsou na straně příjmů i výdajů jednotlivé paragrafy,

- 2) ukládá městskému úřadu rozepsat rozpočet v rámci kapitol do jednotlivých paragrafů a položek v souladu se schváleným rozpočtem,
- 3) pověřuje radu města prováděním rozpočtových opatření:

- a) úpravy rozpočtu na straně příjmů bez omezení,
  - b) úpravy rozpočtu na straně výdajů do 2 000 000 Kč včetně na jedno rozpočtové opatření (napříč paragrafy),
  - c) úpravy související s přijatými dotacemi na straně příjmů a výdajů bez omezení,
  - d) úpravy související s konsolidačními položkami bez omezení,
  - e) rada města je oprávněna provést závěrečné rozpočtové opatření k 31. 12. 2023 bez omezení,
- 4) ukládá finančnímu výboru kontrolovat plnění a čerpání rozpočtu v průběhu roku 2024.

### **Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2025–2026**

Zastupitelstvo města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2025–2026.

### **Vyhláška č. 3/2023 o místním poplatku ze psů**

Zastupitelstvo města vydává obecně závaznou vyhlášku č. 3/2023 o místním poplatku ze psů platnou od 1. 1. 2024.

### **Vyhláška č. 4/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství**

Zastupitelstvo města:

- 1) vydává obecně závaznou vyhlášku č. 4/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství platnou od 1. 1. 2024,
- 2) stanovuje výši poplatku dle Čl. 5 vyhlášky na 624 Kč.

### **Vyhláška č. 5/2023 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství**

Zastupitelstvo města vydává obecně závaznou vyhlášku č. 5/2023 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství platnou od 1. 1. 2024.

### **Vyhláška č. 6/2023 o místním poplatku z pobytu**

Zastupitelstvo města vydává obecně závaznou vyhlášku č. 6/2023 o místním poplatku z pobytu platnou od 1. 1. 2024.

### **Nákup pozemku par. č. 477/2 v k. ú. Staré Ransko**

Zastupitelstvo města:

- 1) schvaluje nákup pozemku par. č. 477/2 v k. ú. Staré Ransko o výměře 78 m<sup>2</sup> nově vzniklého oddělením z pozemku par. č. 477 v k. ú. Staré Ransko dle geometrického plánu č. 298-291/2023 od



# ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

Lesního družstva obcí se sídlem Ronovská 338, 582 22 Příbyslav,

- 2) schvaluje kupní cenu 70 Kč/m<sup>2</sup> navrženou dle znaleckého posudku. Výsledná kupní cena je 5 460 Kč,
- 3) schvaluje, že náklady s vypracováním geometrického plánu, kupní smlouvy a vkladem vlastnictví do katastru nemovitostí uhradí kupující.

## Stanovení termínů zasedání zastupitelstva města v roce 2024

Zastupitelstvo města stanovuje termíny zasedání v roce 2024 následovně:

9. zasedání zastupitelstva města 8. 2. 2024
10. zasedání zastupitelstva města 11. 4. 2024
11. zasedání zastupitelstva města 13. 6. 2024
12. zasedání zastupitelstva města 5. 9. 2024
13. zasedání zastupitelstva města 17. 10. 2024
14. zasedání zastupitelstva města 5. 12. 2024

## Kulturní a společenské akce v roce 2024

Zastupitelstvo města bere na vědomí plán kulturních a společenských akcí pořádaných v roce 2024 městem Ždírec nad Doubravou.

*Ing. František Němec, místopředseda*

## NA AKTUÁLNÍ TÉMA

### Nový rok 2024

Oslavili jsme Silvestr a vzápětí Nový rok. Dva dny, v nich se v lidských myslích stýkají zážitky minulého období a zároveň plány pro čas budoucí. Obchodnické žně se naplnily a nákupy v závěru roku zřejmě předčily všechna očekávání i v této nelehké době. Jak je vidět, umíme pracovat i užívat všech plodů života, jež se nám nabízejí. Nový rok slibuje změny méně či více závažné, které jistě všelijak zasáhnou do našich osudů. Především je třeba mít na paměti, že právě vlastní životy držíme pevně v rukou. Snažme se proto, abychom každý den vyplnili co nejúčelněji, tedy ideálním podílem mezi prací a odpočinkem. Skutečným základem světa je ta nejmenší jednotka, kterou se rozumí rodina. Neměli bychom přehlížet potřeby svých nejbližších a měli bychom věnovat pozornost i méně šťastné tváři světa. Přejme si proto navzájem, aby se urovnaly zuřící konflikty a aby štěstí prozářilo celou naši společnou planetu Zemi.



**Pro šťastný rok 2024 přeji úsměv na tváři, lásku a milé slovo na každý den. Mnoho štěstí, život v míru a zdraví všem.**

*Za redakční radu Zdena Lédlová*

### Tříkrálová sbírka 2024 – Každá koruna pomáhá

Opět tu máme nový rok a s ním přichází i tři králové popřát Vám štěstí, zdraví a dlouhá léta a především požehnání do roku 2024. Přijdou Vás také požádat o příspěvek do zapečetěné kasičky pro lidi v nepříznivé situaci.

Ve Ždírci nad Doubravou a místních částech vyjdou do ulic skupinky tříkrálových koledníků o víkendu 6.–7. ledna 2024. Skupinky tří králů s průvodcem, řádně zapečetěnou kasičkou z městského úřadu a s logem charity budou procházet ulicemi, zvonit u dveří bytů a domů. Všechny skupiny bude doprovázet vedoucí skupinky, který bude mít u sebe průkaz pověru-

jící k provádění sbírky. Přispět do sbírky je možné také do pokladniček na pokladně městského úřadu ve Ždírci nad Doubravou a na pokladně v prodejně COOP (nám. 9. května 400, Ždírec nad Doubravou), a to do 8. ledna 2024.

Tříkrálová sbírka 2024 proběhne ve dnech 1.–14. ledna. Sbírkou pořádá již 24. rokem Charita České republiky.

Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším potřebným především v regionech, kde se sbírka koná.

Pro Tříkrálovou sbírku hledáme další tři krále a vedoucí skupinek. Hlásit se může-



te na telefonu 770 195 756 nebo e-mailu [nemec.f@zdirec.cz](mailto:nemec.f@zdirec.cz)

Moc vám děkujeme za vaše dary i pomoc při koledování.

*Ing. František Němec, místopředseda*

## INZERCE

• Nabízím k prodeji zrekonstruovaný byt 3+1 v centru Ždírci n. D. Bližší informace na tel.: 725 793 070. Nevolat RK!

• Pronajmu byt 3+kk od ledna 2024 ve Ždírci nad Doubravou, náměstí 9. května 400. Tel.: 724 520 985

• Prodej slunečnice černé 23 Kč, prosa 15 Kč, oves 13 Kč, kukuřice 12 Kč. Tel.: 725 793 070.

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Prodejna Hlinsko – pod nádražím „Levný obchod – bazar“, Josef Novák.

Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

## NAROZENÍ:

Matěj Popelka, Ždírec nad Doubravou  
Tobiáš Plíšek, Údavy

*Rodičům upřímně blahopřejeme a miminkům  
přejeme do života hodně zdraví, štěstí a lásky.*



## PODĚKOVÁNÍ:

Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání  
k narozeninám srdečně děkují

*Pavel Klupka, Marie Pokorná, Ždírec nad Doubravou  
Květa Turnhøferová, Údavy  
Zdeňka Knobová, Horní Studenec*

Srdečně děkuji touto cestou Městskému úřadu ve Ždírci nad  
Doubravou za dárek a milé blahopřání k mým 85. narozeni-  
nám. Za věcný dar a milé blahopřání také děkuji sportovnímu  
klubu TATRAN Ždírec nad Doubravou.

*Josef Tonar*

Děkujeme touto cestou Městskému úřadu ve Ždírci nad  
Doubravou za dárek a blahopřání k našim životním jubileím.

*Eva a Jan Tuhých, Ždírec nad Doubravou*

## NOVOROČNÍ PŘÁNÍ:

Všem seniorům přejeme do nového roku hodně štěstí a pevné  
zdraví. Za klub seniorů

*Ludmila Andělová, Ludmila Sotonová a Pavlína Svobodová*

## Římskokatolická farnost Krucemburk

### Bohoslužby v lednu 2024:

- **Krucemburk (kostel sv. Mikuláše)**  
neděle 8.00 h, pondělí a pátek 18.00 h
  - **Horní Studenec (kostel svatého Václava)**  
Neděle 9:30 hod\*\*.
  - **Ždírec nad Doubravou** (mše v DPS Nad Řekou 560) –  
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou  
každou středu od 17.00 hodin.
- \*\*\*) Každou 1. neděli v měsíci bude dětská mše svatá  
v Krucemburku v 9.30 hod. Proto bude mše svatá  
v Horním Studenci od 8.00 hod.

**Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte  
na webu: [www.farnostkrucemburk.cz](http://www.farnostkrucemburk.cz)**

*P. Pavel SEIDL*

## VZPOMÍNKA:

*Děkujeme za lásku, kterou jsi nám dal,  
za vše, co jsi pro nás vykonal.  
Děkujeme za každý den,  
který jsi pro nás a s námi žil.*



Dne 16. ledna 2024 tomu bude již 18 let, kdy nás  
navždy opustil milovaný manžel, tatínek, dědeček a bratr, pan  
Přemysl Vlček z Horního Studence. Na jeho lásku a obětavost  
nikdy nezapomeneme. Děkujeme všem, kteří si vzpomenou  
společně s námi.

*S láskou a úctou vzpomínají manželka a děti s rodinami,  
sestry s rodinami.*

## ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

### POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

1. ledna 2024	MUDr. Iva Dlouhá	M. Střely 420, Krucemburk	605 597 164
6., 7. ledna 20234	MUDr. Radka Vorlíčková	Lánecká 970, Světlá nad Sázavou	704 611 133
13., 14. ledna 20234	MUDr. Milena Staňková	Dobrovského 2023, Havlíčkův Brod	569 426 108
20., 21. ledna 20234	MUDr. Romana Hlaváčová	Šupichova 4196, Havlíčkův Brod	775 848 445
27., 28. ledna 20234	MDDr. Filip Hejtmánek	Jahodova 2240, Havlíčkův Brod	792 339 455

#### Pohotovostní služba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00

Nemocnice Havlíčkův Brod NEZAJIŠTŮJE zubní ošetření, neboť nedisponuje zubní ambulancí ani stomatologickým oddělením!  
Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvte předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.

**Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese:**  
<https://www.zubni-lekari.cz/zubni-pohotovost.asp>

### POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HLINECKO

Bohužel vás musíme informovat, že pohotovostní služba stomatologů na Hlinecku je pro rok 2024 zrušena. V případě potřeby se prosím  
obracejte na stomatologické oddělení v Nemocnici Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, Pardubice, tel.: 466 015 207.

## Jaký byl prosinec 2023?

Rozhodně byl plný očekávání nejkrásnějších svátků v roce. Vzhledem k termínu uzávěrky prosincového čísla můžeme většinu prosincových událostí jen popsat a hodnocení si necháme na pozdější číslo.

## Sbírka pro Tomíka

Od listopadu do 20. prosince 2023 probíhala Sběrka pro Tomíka. Žáci naší školy se rozhodli uspořádat sbírku na pomoc Tomáškovi Rybáčkovi, který se narodil s dětskou mozkovou obrnou. Děti vyráběly klíčenky ve tvaru srdíček na 3D tiskárnách a pekly linečné cukroví, taktéž ve tvaru srdíček.

Tyto výrobky nabízelí žáci za dobrovolný příspěvek při příležitosti rozsvícení vánočního stromečku na náměstí. Děkujeme městu Ždírec za poskytnutí zázemí. Slavnostní předání finančního daru **proběhlo** 20. 12. 2023 ve školní kavárně, kterou pořádal náš žákovský parlament. Do sbírky vložilo svoji chuť a nadšení mnoho kolegů i žáků. Jsme hrdí na to, že se podařilo vybrat více než 20 000 Kč. Za to patří velký dík všem dárcům.

## Adventní čas ve škole i mimo ni

Advent začal ve Ždírci nad Doubravou rozsvícením vánočního stromu v sobotu 2. 12. 2023, kdy tradičně vystoupil pěvecký sbor Sbořeček. Naši žáci také podpořili studenecký jarmark, který se konal první adventní neděli 3. prosince. Mikuláš měl letos ve škole poněkud netradiční program v netradičním termínu 8. prosince. Proběhl další preventivní program na téma Kult krásného těla. Učitelé navštívili další

Otevřenou školu, tentokrát v Humpolci. Než začaly prázdniny, užili jsme si kromě vánoční kavárny i sportování a další projekt v režii Školního parlamentu. **Vánoční prázdniny proběhly od soboty 23. 12. 2023 a skončily v úterý 2. 1. 2024. Žáci základní i mateřské školy nastupují znovu do školy ve středu 3. 1. 2024.**

## Vánoční koncert

Tradiční Vánoční koncert se konal v úterý 12. 12. 2023 od 16.30 hod. ve ždíreckém kině. Program připravily děti z pěveckého sboru mateřské školy i Sbořeček základní školy. K vidění byla krásná taneční a dramatická vystoupení dětí školní družiny. Na závěr vystoupil příležitostný pěvecký sbor pedagogů naší školy. Bylo to krásné předvánoční setkání.

## Školní kalendář 2024

Není jen kalendář, je to umělecké dílo. Na webu školy se můžete podívat na výběr několika grafických listů, které doprovází originální texty našich žáků. Pod vedením paní učitelky Marcely Vomelové vznikala celý minulý školní rok krásná autentická žákovská díla, která jsou současně vystavena v Galerii Doubravka. Kalendář vám může po celý příští rok zprostředkovávat krásný umělecký zážitek. Určitě si kalendář i na prahu nového roku pořídte, stojí 120 Kč a je k dispozici v informačním centru, ve škole a u prodejců - žáků naší školy.

## Vánoční školní kavárna

Po velkém úspěchu první školní kavárny,

kteřá se konala na sklonku října letošního roku, připravil Školní parlament další pokračování. Ve středu 20. 12. 2023 nachystali zástupci žákovského parlamentu přátelské posezení pro žáky, pedagogy, rodiče a návštěvníky školy ve vestibulu. Zároveň zde došlo k vyvrcholení Sběrky pro Tomíka a slavnostnímu předání sbírky Tomíkovým rodičům.

## Co nás čeká v lednu

První pololetí se chýlí ke konci a nás čeká nápor práce při zhodnocení úsilí a úspěchů za prvních pět měsíců školního roku. Vysvědčení za první pololetí obdrží žáci ve středu 31. ledna a hned v pátek 2. února 2024 si děti užijí jednodenní pololetní prázdniny. Žáky devátých tříd čeká definitivní rozhodnutí o podání přihlášky na střední školu. Přijímací řízení je v tomto školním roce výrazně změněno, a tak se v druhé polovině ledna s rodiči devátých tříd sejdeme, abychom si navzájem ujasnili všechny podstatné skutečnosti i detaily. Rodiče jsou povinni podat přihlášky do **20. 2. 2024**. Více průběžně aktualizovaných informací najdou rodiče a žáci na webu – [www.prihlaskynastredni.cz](http://www.prihlaskynastredni.cz). Žáci sedmých a osmých tříd jedou na tradiční lyžařský kurz, který se koná na přelomu ledna a února. Naplno budou v běhu školní a okresní kola různých soutěží a olympiád, kterých se pilně účastníme.

## Pozor na termín jarních prázdnin!

V únoru se v Kraji Vysočina, konkrétně v Novém Městě na Moravě, koná obrovský sportovní svátek - Mistrovství světa v biatlonu. Akce začne ve středu 7. 2. 2024 smíšenou štafetou a skončí v neděli 18. 2. 2024 hromadnými závody mužů i žen. Doufáme, že se opět najde příležitost (nejspíše při prvním závodě) navštívit tuto mimořádnou akci jako v minulých letech při světových pohárech. Zájem o vstupenky je však obrovský, a tak není jisté, zda Kraj Vysočina bude schopen volné vstupenky pro žáky školy vůbec zajistit. V souvislosti s výjimečnými požadavky na ubytovací i organizační kapacity byl termín jarních prázdnin pro Kraj Vysočina již loni změněn na období **od pondělí 12. 2. do neděle 18. 2. 2024**.

Pevné zdraví, kousek štěstí a hodně odhodlanosti. To všichni potřebujeme a s ostatním si poradíme. Ať je rok 2024 konečně obratem k lepšímu časům.



Zpívání pro Mikuláše, anděly a čerty v základní škole

Ota Benc, ředitel školy

## Činnost JPO II v listopadu 2023

Jednotka v listopadu zasahovala u sedmi mimořádných událostí.

Věnovala se též odborné přípravě a vzdělávání. Mimo pravidelné týdenní kontroly techniky jednotka také absolvovala druhou část povinného výcviku ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel, ale bylo i připraveno taktické cvičení na případný požár jednoho z pavilonů základní školy ve Ždírci n. D.

Naši technici provedli kontrolu veřejných AED v našem městě. Ukázali jsme také naší zbrojnici a techniku dětem z SDH Sobíňov.

### Výjezdy

**2. 11. 2023** ve 14.04 provedla jednotka uvolnění kanalizace pomocí kanálového krtka v rodinném domě v obci Staré Ransko.

**3. 11. 2023** ve 13.14 odstranila jednotka strom z komunikace na silnici I/37 v obci Ždírec n. D. pomocí motorových řetězových pil (MRP) a lanového navijáku s kladkou. Poté provedla oplach komunikace vysokotlakým proudem.

**7. 11. 2023** byl v 7.30 ohlášen požár v obchodním domě ve Ždírci n. D. systémem elektrické požární signalizace. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. Na místě spolupráce s HS Chotěboř a JSDH Krucemburk.

**7. 11. 2023** v 8.18 byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu a traktoru s přívěsem se zraněním osob na silnici I/34 ul. Chrudimská. Po příjezdu na místo potvrzeno, že se jedná o dopravní nehodu osobního vozidla a traktoru se zraněním dvou osob. Naše družstvo poskytlo předlékařskou pomoc zraněným osobám do příjezdu ZZS, zamezilo úniku provozních kapalin z OA a provedlo protipožární opatření. Poté spolupracovalo s HS Chotěboř na odstranění následků dopravní nehody a zprůjezdnění jednoho jízdního pruhu. Na místě spolupráce s HS Chotěboř.

**13. 11. 2023** byl ve 22.32 ohlášen požár ve výrobní hale ve Ždírci n. D. systémem elektrické požární signalizace. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. Na místě spolupráce s HS Chotěboř a JSDH Krucemburk.

**19. 11. 2023** v 11.55 byla jednotka žádána ZZS Kraje Vysočina o spolupráci a využití AED (Automatický externí defibrilátor) v obci Rovný. Na místě resuscitace osoby, spolupráce s ZZS, HZS a transport osoby do vozidla ZZS. Na místě spolupráce s HS Chotěboř a ZZS.

**24. 11. 2023** byl ve 14.33 proveden oplach komunikace na žádost starosty města v ulici ke Stadionu.

### Další činnost

Ve čtvrtek 9. 11. naše jednotka absolvovala druhou část povinné 8hodinové odborné přípravy ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel + poskytnutí předlékařské první pomoci při dopravní nehodě pod vedením instruktora HZS Kraje Vysočina na autovrakovišti v České Bělé.

Tentokrát byli členové rozděleni do dvou družstev. Pro obě družstva byl přichystán scénář dopravní nehody, o kterém se dozvěděli až v době příjezdu na místo. V obou případech měli ve vozidlech dvě zraněné osoby, u kterých si zdravotníci museli zjistit rozsah zranění a velitel družstva zvolit postup při vyproštění osob. Následně proběhlo vyhodnocení zásahu. Poté se členové jednotky seznámili s novinkami v tomto typu zásahu a vyzkoušeli různé postupy a práci s vyprošťovacím zařízením a zopakovali zásady a postupy předlékařské první pomoci.

V sobotu 18. 11. jsme v rámci odborné přípravy jednotky cvičili na případný požár střechy na jednom z pavilonů ZŠ ve Ždírci n. D.

Námětem byla příprava dopravního vedení na střechu budovy v kombinaci hadic „B“ a požárního suchovodu s jedním útočným proudem „C“. Naši strojníci nacvičovali doplňování cisteren. Zásah byl prováděn v dýchací technice tak, aby podmínky cvičení byly co nejbližší reálnému zásahu.

Děkujeme vedení ZŠ za umožnění tohoto výcviku.

V listopadu jsme na žádost starosty města provedli kontrolu veřejných AED (automatizovaný externí defibrilátor), které se nacházejí ve Ždírci n. D. První z nich je na budově šaten fotbalového klubu Tatran, druhý na náměstí 9. května na budově řeznictví Zemědělské a.s. Krucemburk.

Oba přístroje jsou uloženy ve vyhřívané skříni, k jejímu otevření je potřeba 4místný kód, který vám sdělí operátorka tísňové linky 155 v případě potřeby využití přístroje.

Oba přístroje jsou plně funkční a připravené k případnému využití.

Další informace, fotky a videa jsou umístěny na našich FB stránkách a Instagramu Hasiči Města Ždírec n. D.

*Za JPO II Erik Urban*



JPO II – taktické cvičení – ŽŠ



JPO II – taktické cvičení – ŽŠ

# MLADÍ HASIČI ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

V závěru roku 2023 se mladí hasiči zúčastnili dvou závodů Zimního halového kvarteta. Jedná se o štafetu 4 x 60 m upravenou pro halové podmínky. Mladší a starší žáci soutěží ve čtyřčlenných družstvech, dorostenci a junioři mají dvoučlenná družstva.

Dne 25. 11. 2023 tedy vyrazila tři družstva dorostenců na soutěž do Trutnova, kde obsadila 3., 5. a 6. místo v příslušných věkových kategoriích.

V sobotu 2. prosince 2023 se 14 soutěžících zúčastnilo Zimního halového kvarteta v Golčově Jeníkově. Nebýt marodky, byla by naše výprava ještě početnější, už proto, že se jednalo o poslední soutěž této sezony a všichni se chtěli zúčastnit. Nejprve se ráno chystala vyjet dvě družstva mladších žáků, díky brzkému času odjezdu a hustému sněžení během noci se však jejich odjezd trochu zkomplikoval a museli počkat,

až přijede traktor a vyhrne prostor před hasičárnou. V pořádku dojeli do Golčova Jeníkova, začátek závodu však byl posunutý, jelikož problém s dopravou kvůli počasí mělo vícero družstev. Naši nejmladší se vypořádali s posunem závodu i s nervozitou dobře a obsadili 5. místo a mladší žáci pak 17. místo. Kolem poledne se naši soutěžící v Jeníkově vystřídali, mladší jeli domů a na svoje závody dorazila tři družstva dorostenců, která zaběhla své pokusy a obsadila 6., 8. a 9. místo.

O víkendu před Vánoce se uskutečnilo tradiční předvánoční přespání MH v hasičárně. Nejprve jsme si udělali procházku po Ždírci a navštívili naše hasičské seniory. Každému z nich jsme zazpívali koledu, popřáli do nového roku a předali jsme jim vlastnoručně vyrobené vánoční dárky a přáníčka. Po návratu do hasičárny jsme

si dali výbornou večeři a věnovali se hrám a soutěžím, které pro ty mladší pomohly připravit některé dorostenky. Večer jsme si náležitě užili a pozdě v noci jsme se postupně (trochu i podle věku) uložili ke spánku. Ráno jsme si dali snídani, uklidili po sobě a rozešli se domů.

Předvánočním přespáním pro mladé hasiče skončil letošní hasičský rok, ve kterém se mnoho nového naučili a vyzkoušeli, užili si spoustu zábavy a zúčastnili se celé řady soutěží. Mladí hasiči absolvovali během roku 11 soutěží a dorostenci dokonce 20 soutěží. Tímto všem děkujeme za aktivní přístup k tréninkům i soutěžím a doufáme, že v novém roce budeme společně v podobném tempu pokračovat.

Na závěr nám dovoluňte popřát Vám všem do nového roku jen to nejlepší a hlavně pevné zdraví.

*Mladí hasiči a jejich vedoucí*



## NAŠE ŠKOLA – ŠKOLNÍ KOLO OLYMPIÁDY V ANGLICKÉM JAZYCE

V pondělí 4. prosince 2023 proběhlo školní kolo olympiády v anglickém jazyce. Toto kolo mělo dvě kategorie: pro studenty do sedmých ročníků a pro studenty osmých a devátých ročníků. Olympiáda měla tři stanoviště: poslech, popis obrázku, rozhovor. Do soutěže se přihlásilo celkem 10 soutěžících.

V kategorii do sedmých tříd zvítězil Vítek Janovský ze třídy 7. B a v kategorii osmých a devátých tříd zvítězila Silvie Drápalíková ze třídy 8. A.

Tito dva výherci postupují do okresního kola, které se bude konat v AZ Centru v Havlíčkově Brodě 20. 2. 2024.

*D. M. Mastilová, R. Jarošová, Z. Drápalík, C. Sturgis*



Účastníci olympiády v anglickém jazyce, žáci 8. a 9. tříd



Účastníci olympiády v anglickém jazyce, žáci do 7. třídy



KLUB SENIORŮ Ždírec n. D.

zve na

## NOVOROČNÍ POSEZENÍ S PÍSNÍČKOU,



které se bude konat

v úterý 9. 1. 2024 od 17.00 hodin

v Domě s pečovatelskou službou, Nad Řekou 560.

Srdečně zvou pořadatelé.

*MS Havlíčkova Borová  
sí Vás dovoluje pozvat na náš tradiční*

## **MÝSLIVECKÝ PLES**

*13.1.2024 v místní sokolovně od 20 hod.*

*Bohatá tombola,*

*Zvěřinové speciality,*

*K tanci a poslechu hraje*

*Variace*

*Na Vaší účast se těší pořadatelé*

[www.ms-havlickovaborova.cz](http://www.ms-havlickovaborova.cz)

Nohejbalový oddíl Tatran Ždírec nad Doubravou  
pořádá



## VETERÁNSKÝ turnaj trojic



sobota 27. 1. 2024  
08.00 hodin

—  
sportovní hala ZŠ  
—

Turnaj je určen pro hráče ve věku 45 + a ženy  
bez omezení věku.

Sbor dobrovolných hasičů ve Ždírci nad Doubravou  
Vás srdečně zve na

# Hasičský ples

20.00 h

24. 2. 2024 Sokolovna Krucemburk

K tanci a poslechu hraje <sup>kapela</sup> **NAZ5** Hra o hodnotné ceny

Občerstvení zajištěno

Vlastní taneční vystoupení?

Vstupné: **180 Kč**

Předprodej vstupenek v Papírnictví u paní Mühlfaitové, tel.: 720 485 582

# FOTOOKÉNKO



*Spanilá jízda sv. Mikuláše se svojí družinou, str. 1*



*Vánoční jarmark Horní Studenec 2023, str. 3*



*Spanilá jízda sv. Mikuláše se svojí družinou, str. 1*



*Adventní koncert Pěveckého sboru Doubrava, str. 2*



*Spanilá jízda sv. Mikuláše se svojí družinou, str. 1*



*JPO II – výcvik ve vyprošťování Česká Bělá, str. 12*

Naše noviny – periodický tisk územního samosprávného celku. Měsíčník občanů Žďírce nad Doubravou a místních částí. Vydává Město Žďírce nad Doubravou, Školní 500, 582 63 Žďírce nad Doubravou, IČ: 00268542. Redakční rada: Anna Horáková (hlavní jazyková korektura), Jana Uchytílová, Dana Vavroušková, Ing. Nela Niklová, Mgr. Hana Lédlová (počítačový přepis, inzeráty). Předseda: Zdena Lédlová (počítačový přepis). Podepsané články vyjadřují názory autorů a nemusí být totožné se stanoviskem redakce a vydavatele. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátiť a upravovat, tiskové chyby vyhrazeny. Adresa redakce: MÚ Žďírce n. D., Školní 500, 582 63 Žďírce n. D., tel.: 569 694 620, e-mail: knihovna@zdirec.cz; mesto@zdirec.cz. Elektronický archiv NN: <http://www.zdirec.cz/>. Evidenční číslo MK ČR E 22668. **Náklad 1340 výtisků.** Grafická úprava, sazba a tisk Unipress Žďár n. S.

**Uzávěrka příštího čísla 18. 1. 2024.**